



UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA  
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM CIÊNCIA ANIMAL NOS TRÓPICOS

ERRATA DO EDITAL N.º 03/2022

A coordenação do Programa de Pós-graduação em Ciência Animal nos Trópicos, no uso das suas atribuições, publica ERRATA junto ao Edital de Chamada Pública N.º 03/2022, para nele fazer constar que:

ONDE SE LÊ:

**11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DOS PRAZOS PARA RECURSOS**

ETAPA	DATA	HORÁRIO	ENDEREÇO ELETRÔNICO
Inscrições via formulário on-line	21/06 a 06/07/2022	até as 14:00	posvetufba@gmail.com

LEIA-SE:

**11. CRONOGRAMA DO PROCESSO SELETIVO E DOS PRAZOS PARA RECURSOS**

ETAPA	DATA	HORÁRIO	ENDEREÇO ELETRÔNICO
Inscrições via formulário on-line	21/06 a 06/07/2022	até as 23:59	posvetufba@gmail.com

Salvador, 06 de julho de 2020.